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Möchten Sie Ihr Leitungsnetz ausbauen, die Anschlussleistung erhöhen oder die Rückspeisekapazität 
optimieren?
Mittel- und Niederspannungsleitungen sind zentrale Elemente einer zuverlässigen Energieübertragung. Hier ist 
die EBL Ihre zuverlässige Partnerin für die ganzheitliche Planung und den Ausbau von Leitungsinfrastrukturen 
sowie für deren Wartung und Optimierungen. 

Durch die vollständige Abwicklung Ihrer Infrastrukturprojekte begleiten wir Sie massgeschneidert von der 
ersten Beratung über die Projektierung bis hin zur erfolgreichen Umsetzung. Auch für Anlagen und Netze von 
Drittanbietern sind wir für Sie da.

Unser Angebot im Überblick:

Kabelverlegung und Rohranlagen Bau, Montage und Inbetriebnahme

	→ Fachgerechte Verlegung von Kabeln, Planung  
und Erstellung kompletter Rohranlagen.

	→ Verlegung von Trassen, Rohren, Pritschen und 
Einblasen von Kabeln sowie die Installation von Muffen, 
Endverschlüssen und Zubehör. 

	→ Umfassende Prüfungen bei der Inbetriebnahme, 
einschliesslich Erdungsmessung und Phasenkontrolle.

Beratung, Planung und Bauleitung Planung und Umsetzung sämtlicher Leitungstypen

	→ Beratung, präzise Planung und Bauleitung für eine 
termingerechte Umsetzung.

	→ Mittel- und Niederspannung (NE5, NE7),  
öffentliche Beleuchtung, Stromleitungen,  
Glasfaser und HFC (Telekom)

	→ 	NIS-Berechnungen und Investitions- sowie Ersatzplanung

	→ 	Baugesuchunterlagen:  
Erstellung von Planvorlagen (ESTI) und Abwicklung von Genehmigungen bei 
Kantonen und Gemeinden

	→ Trassebau und Bau von Frei- und Kabelleitungen für Netzebenen 5 und 7

	→ 	Glasfaser- und Hybrid Fiber-Coaxial (HFC)-Lösungen

	→ 	Öffentliche Beleuchtung

	→ 	Generalunternehmung und Betrieb, Inspektion und Instandhaltung

Unsere Dienstleistungen:
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Erfahrung und Kundennähe: deshalb die EBL
Der Leitungsbau ist seit Jahrzehnten eine Kernkompetenz der EBL. Unsere eigene Netzinfrastruktur mit 
einer Gesamtlänge von 1 700 Kilometern gewährleistet seit über 125 Jahren eine zuverlässige und zu-
kunftsorientierte Stromversorgung. Mit langjährig gewachsenem Expertenwissen bringen Strom- und 
Kabelleitungen allumfassend voran – zuverlässig, effizient & zukunftsorientiert

Versorgungsicherheit:  
Modernisierung und Erweiterung für maximale 
Leistung 

Anschlussleistung:  
Verstärkung Ihrer Kapazitäten, um den Energie-
bedarf jederzeit zu decken

Rückspeisemöglichkeit: 
Optimierung für eine erhöhte Einspeisung erneuer-
barer Energien – nachhaltig und zukunftsorientiert

Komplettlösung aus einer Hand:  
Von der Planung bis zur Inbetriebnahme

Höchste Qualität:  
Einsatz moderner Betriebsmittel und Techno-
logien

Fachkompetenz: 
Durchführung durch erfahrene Projektleiter und 
Fachspezialisten

Rechtssicherheit: 
Einhaltung aller gesetzlichen Vorgaben

Kostenersparnis: 
Skaleneffekte durch wirtschaftliche standardi-
sierte Lösungen

Ihre Vorteile:

0800 325 000 
vertrieb@ebl.ch

Ihr Kontakt
Kontaktieren 
Sie uns jetzt:

Unsere Mitarbeitenden  
helfen Ihnen gerne, sämtlichen 

Anforderungen gerecht zu 
werden.


